
از 4 تیر ماه و هم‌زمان با اعلام آتش‌بس میان رژیم صهیونیستی و ایران، قصه 

جنگ 12 روزه برای مردم و دانشجویان شکل جدیدی به خود گرفت. جنگی 

که طی آن برخی مناطق تهران به دلیل حمله مستقیم رژیم آسیب جدی دیده 

بودند و حالا فرصت برای بازسازی این مناطق، دست داده بود. همان ساعات 

اولیه اعلام آتش‌بس کافی بود تا این بار پای گروه‌های دانشجویی که در طول 

جنگ هم در کنار نیرو‌های امدادی، درمانی و حتی نظامی برای تأمین امنیت 

حضور جدی داشتند، برای سروسامان دادن به منازل آسیب‌دیده به این مناطق 

باز شود. گروه‌هایی که با تقسیم مناطق آسیب‌دیده تهران در بین خودشان، 

تلاش کردند تا بتوانند سرعت و دقت بیشتری به فعالیت‌هایشان ببخشند. از 

آواربرداری و جمع‌آوری شیشه منازل آسیب‌دیده گرفته تا جابه‌جایی اسباب 

و اثاثیه مردم  که آماج حملات صهیونیست‌ها قرار گرفته‌اند. جهادی‌ها این 

بار بدون هماهنگی قبلی درحالی‌که دانشگاه‌های کشور در تعطیلی تابستانی 

به سر می‌بردند، خودشان را به نقاط مختلف پایتخت رساندند تا نشان دهند 

برای ایران و ایرانی همیشه حاضرند و وقت نمی‌شناسند. در ادامه به سراغ دبیر 

شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی کشور و 2 تن از مسئولان گروه‌های 

جهادی دانشگاه امام صادق)ع( و خواجه نصیرالدین طوسی رفتیم که این 

روز‌ها در محله نارمک و حجت‌دوست در کنار مردم قرار دارند. 

جهادگران 10 دانشگاه در تهران اردو زدند؛ »فرهیختگان« فعالیت‌ این گروه‌ها را بررسی کرد

دوباره می‌سازمت  وطن

دبیر شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی کشور: 
جهادی‌های 10 دانشگاه برای خدمت‌رسانی به مردم تهران فعال شدند

محمد ناییج، دبیر شورای تبیین 

مواضع بسیج دانشجویی کشور 

با بیان اینکه بسیج دانشجویی از 

همان ابتدای آغاز جنگ تحمیلی 

آرایش جدیدی را به خودش 

گرفت، گفت: »این تشکل مطابق 

با آن شعاری که در 22 اسفند در 

دیدار دانشجویی خدمت مقام‌معظم‌رهبری اعلام کرد خودش را در 

صحنه جنگ تحمیلی با یک بازآفرینی در ساختار، مسئول اتفاقاتی که 

در فضای کشور افتاده، قلمداد کرد و متناسب با فهمی که شرایط کشور 

پیدا کرده بود، نقش‌های مختلفی را برای خود تعریف کرد که این نقش‌ها 

در عرصه‌های مختلف ظهور و بروز متفاوتی دارد.« او ادامه داد: »یکی 

از این نقش‌ها، در حوزه امداد و نجات و در کلان مفهوم فعالیت جهادی 

است. از این رو دانشجویان در همان روز‌های ابتدایی در نقاطی که رژیم 

صهیونیستی دست به تخریب می‌زد حضور فعالانه‌ای داشته و به نیرو‌های 

رسمی امدادی کمک‌های جدی می‌کردند. همچنین در همان روز‌های 

اولیه در نقاطی که دچار حادثه می‌شد حضور جدی داشتیم و تلاش 

می‌کردیم تا به صورت جدی بخشی از نیاز‌های صحنه را متناسب با 

ظرفیت خودمان برطرف کنیم. هدفمان آن بود که تلاش کنیم تا حس 

همدردی را بین خانواده‌های ایرانی رقم بزنیم.« دبیر شورای تبیین مواضع 

بسیج دانشجویی کشور بیان داشت: »امروز هم 10 دانشگاه در تهران 

منطقه هدفشان را مشخص کرده و در آنجا فعالیت‌های جهادی گسترده‌ای 

انجام می‌دهند. حتی در مناطقی که شاید نیرو‌های رسمی به دلایل 

مختلف نتوانستند آن طور که باید و شاید حضور داشته باشند ما نقش 

نیرو‌های رسمی را برعهده گرفتیم و در این مناطق حضور جدی داریم. 

با این اقدام، اولین و مهم‌ترین کاری که انجام می‌شود، همان اعلام حضور 

و حمایت از مردم تا رفع مشکلاتشان خواهد بود، اقداماتی که نقش 

پررنگی در جنگ شناختی که دشمن ایجاد می‌کند، خواهد داشت.« 

ناییج تصریح کرد: »اجازه نمی‌دهیم تاب‌آوری مردم پایین بیاید و این 

اصلی‌ترین هدف ماست و برای این مسئله کار‌های مختلفی مانند 

آواربرداری، فضاسازی، ایجاد ایستگاه صلواتی، کمک به اهالی برای 

جابه‌جایی وسایل و... را دنبال می‌کنیم. همچنین تنظیف و جابه‌جایی 

اثاثیه هم جزء اقداماتی است که از سوی گروه‌های جهادی دنبال می‌شود.« 

او با بیان اینکه انجام برخی رویداد‌های میدانی برای اهالی چنین محله‌هایی 

هم در دستور کار قرار دارد، گفت: »این رویداد‌ها، هم رویداد‌های فرهنگی 

است و هم رویداد‌هایی است که بتواند نشاط محله را افزایش داده و 

همدردی با مردم را دنبال کند. یک‌سری رویداد‌های روانشناسی هم برای 

خانواده‌هایی که در مناطق مورد حمله قرار داشتند را دنبال می‌کنیم.« دبیر 

شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی کشور خاطر نشان کرد: »با وجود 

اینکه ارتباطات خوبی هم از سوی شهرداری با مردم گرفته شده اما در 

این مسیر برخی اختلال‌ها وجود دارد که دانشجویان در این زمینه هم 

ورود کرده‌اند تا بحث تسهیلگری بین مردم و شهرداری را دنبال کنند.« 

مسئول گروه جهادی شهید حسین مؤمنی دانشگاه خواجه نصیرالدین: 
با اتمام آواربرداری، برای مطالبه‌گری به سراغ مسئولان می‌رویم

 امیرحسین ذبیحی‌پور، مسئول گروه 

جهادی شهید حسین مؤمنی 

دانشگاه خواجه نصیرالدین طوسی 

درباره حضور در منطقه نارمک 

گفت: »ما بعد از آتش‌بس دست 

به شناسایی مناطق مختلف زدیم و 

دسته‌بندی که صورت گرفت، این 

بود که از منطقه نارمک شروع کنیم و ما نیز جزء اولین گروه‌های جهادی بودیم 

که در این زمینه وارد شدیم. با توجه به اطلاع‌رسانی که انجام دادیم، چند تن 

 
ً
از مسئولان گروه‌های جهادی نیز با ما آمدند و وقتی دیدند که صحنه واقعا

خالی است و نیاز به ورود گروه‌های جهادی است، خودشان دست به کار 

شدند.« او افزود: »با همکاری ناحیه بسیج دانشجویی و شهرداری مناطق 

مختلف تهران بین گروه‌های جهادی تقسیم‌بندی صورت گرفت و ما چون 

از ابتدا در منطقه نارمک بودیم، فعالیتمان را از همان جا شروع کردیم. بعد 

از 4 روز توانستیم وسایل یک ساختمان 4 طبقه که در یکی از واحد‌های آن 

شهیده اعظم میرزایی زندگی می‌کرد را جمع‌آوری کرده، آواربرداری را انجام 

داده و اسناد و مدارک مورد نیاز اهالی را پیدا کرده و اسباب‌کشی را هم انجام 

دهیم.« مسئول گروه جهادی شهید حسین مؤمنی دانشگاه خواجه نصیرالدین 

با بیان اینکه این خانه، کنار منزل شهید ساداتی قرار داشت و به دلیل شدت 

حمله دچار خسارت‌های قابل توجهی شده است، گفت: »این ساختمان 4 

طبقه به صورت کامل توسط دانشجویان اثاث‌کشی شد و آواربرداری ساختمان 

 انجام شد. البته این را هم باید بگویم که نمی‌خواستیم 
ً
پشتی آن هم کاملا

یکی از طبقات این ساختمان را آواربرداری کنیم؛ چراکه این خانه تخریبی 

بود و اعتقادمان این بود که چنین کاری باعث خسته شدن دانشجویان می‌شود. 

اما پسر شهیده اعظم میرزایی می‌گفت در خانه اسناد مهمی دارند و همین 

باعث شد ظرف یک روز تمام نخاله‌ها را جمع‌آوری کنیم و بتوانیم اسناد لازم 

و زیورآلات را پیدا کنیم.« ذبیحی‌پور گفت: »در حال حاضر ماموریتمان 

مطالبه‌گری از مسئولان است؛ چراکه کار‌هایی مانند آواربرداری و جابه‌جایی 

اسباب را انجام داده‌ایم و الان تنها منازلی را در منطقه نارمک داریم که نیاز به 

تخریب کامل یا نیاز به نصب شیشه دارند، هرچند در نصب شیشه‌ها می‌توانیم 

ورود کنیم اما چون شهرداری کار را به پیمانکار داده و ما هم توان مالی نداریم، 

 کار چندانی از ما برای نصب شیشه‌های جدید برنمی‌آید. در همین 
ً
عملا

راستا به دنبال مطالبه‌گری هستیم تا بتوانیم کار را از طریق مسئولان برای اسکان 

دائمی مردمی که امروز در هتل هستند، دنبال کنیم.« او اظهار داشت: »با 

وجود اینکه شهرداری عنوان کرده بحث اجاره و پیش‌پرداخت چنین خانه‌هایی 

را تقبل می‌کند اما چون طرف حساب شهرداری است، صاحبخانه‌ها همکاری 

چندانی نمی‌کنند و این چالش جدی امروز ماست. با این حال تا زمانی که 

مردمی که منازلشان آسیب دیده در خانه‌های جدیدشان ساکن نشوند، کار 

مطالبه‌گری را دنبال می‌کنیم.« مسئول گروه جهادی شهید حسین مؤمنی 

 
ً
دانشگاه خواجه نصیرالدین خاطر نشان کرد: »حدود 35 دانشجو که عمدتا

هم سال اول و دوم تحصیلشان بود را در این دوره در منطقه نارمک داشتیم و 

باید این را هم بگویم که ما از 11 محرم کار در این منطقه را به صورت رسمی 

شروع کردیم، البته از 10 محرم دانشجویان ما در قالب تیم‌های دو و سه نفره 

مشغول کمک به اهالی بودند.« 

مسئول قرارگاه جهادی عبادالرحمن دانشگاه امام صادق )ع(: 
برای آواربرداری و جمع‌آوری شیشه‌های خردشده به حجت‌دوست رفتیم

 امیرحسین دهقانی، مسئول 

قرارگاه جهادی عبادالرحمن 

دانشگاه امام صادق )ع( با بیان 

اینکه باید یک پیش‌زمینه‌ای را 

درباره چرایی حضورمان در 

میدان عملیات پس از آتش‌بس 

مطرح کنم، گفت: »از زمانی 

که جنگ تحمیلی آغاز شد، بسیج دانشجویی احساس کرد باید 

یک‌سری اقداماتی را با هدف کاهش مشکلات مردم انجام دهد؛ 

چرا که نمی‌خواست منفعل بماند. به همین دلیل در حوزه‌های 

مختلف از مباحث اجتماعی گرفته تا امنیتی، وارد میدان شدیم. 

به‌طوری‌که در حوزه‌هایی مانند برپایی گشت و تأمین امنیت و 

افزایش روحیه و امیدآفرینی در سطح شهر برنامه‌های مختلفی را 

تدوین و اجرایی کردیم.« 

او افزود: »بعد از آتش‌بس هم فضای مشارکت از بین نرفت و 

بسیج دانشجویی به دنبال آن بود که همچنان پای‌کار کشور بماند. 

به همین دلیل به دنبال کمک‌رسانی به آسیب‌دیدگان جنگ رفتیم و 

اولین گاممان نیز برای تحقق این مسئله آن بود که بحث شناسایی 

را انجام دهیم. در این زمینه به‌صورت نقطه‌به‌نقطه پیش رفتیم و 

دانشجویان به سراغ همه مناطق درگیر رفتند تا متوجه شوند کدام 

منطقه این ظرفیت را دارد که دانشجویان بتوانند در آن وارد شده و 

به اهالی آن خدمات‌رسانی کنند.« 

مسئول قرارگاه جهادی عبادالرحمن دانشگاه امام صادق )ع( اظهار 

داشت: »در مدت شناسایی، دانشجویان بسیج در نقاط مختلف 

شهر پخش شدند به‌طوری‌که دانشجویان دانشگاه خواجه نصیرالدین 

طوسی به منطقه نارمک  رفتند و ما نیز به منطقه حجت‌دوست آمدیم، 

البته بخش‌های دیگر شهر هم توسط دانشجویان دانشگاه‌های دیگر 

تحت پوشش قرار گرفته است.« 

دهقانی درباره زمان حضور دانشجویان جهادی دانشگاه امام صادق 

)ع( در منطقه حجت‌دوست تهران گفت: »ما 3 و 4 روز بعد از 

اعلام آتش‌بس به منطقه رفتیم تا از همان روز‌های اولیه بتوانیم 

کار‌هایمان را شروع کنیم. با این حال آنچه در ابتدا دیدیم، چندان 

خوشایند نبود؛ چراکه با مردمی روبه‌رو شدیم که دچار سردرگمی 

شده‌اند. یعنی اهالی آنجا نمی‌دانستند چه اتفاقی رخ داده است. 

درحقیقت ما با مردمی روبه‌رو بودیم که تازه از سفر برگشته بودند و 

نمی‌دانستند که متولی امر بازسازی در کشور چه ارگانی است و باید 

به کجا مراجعه کند؟ یا کدام ارگانی باید منزلی که حکم تخریب آن 

 آن را بسازد؟« 
ً
صادر شده را تخریب کرده و مجددا

کید بر اینکه تصور می‌کردیم حس سردرگمی که وجود  او با تأ

دارد، ممکن است باعث نارضایتی عمومی شود، گفت: »در آن 

زمان برداشتمان آن بود که شاید بیشتر مردم احساس کنند که در 

این منطقه ر‌ها شده‌اند و تنها برخی خبر در رسانه ملی می‌بینند که 

قرار است حمایتی صورت بگیرد؛ اما در کف میدان کار چندانی 

صورت نگرفته بود. به همین دلیل از همان لحظه، این موضوع را 

دنبال کردیم تا هر کاری که از دستمان برمی‌آید را انجام دهیم تا 

این‌گونه فضای همدلی‌ای که در کشور ایجاد شده، خدای‌ناکرده 

به نارضایتی کشیده نشود.« 

مسئول قرارگاه جهادی عبادالرحمن دانشگاه امام صادق )ع( افزود: 

»به دلیل وضعیت منطقه حجت‌دوست، از عصر همان روزی که 

بحث شناسایی را انجام دادیم، کار عملیاتی‌مان را هم تعریف کردیم 

و این‌گونه مسیر را برای حضور دانشجویان به منطقه آماده کردیم. 

دانشجویان حاضر هم واحد به واحد به سراغ اهالی رفته و مشکلات 

و چالش‌ها را احصا کردند. به طور مثال واحد‌هایی را داشتیم که 

نیاز به آواربرداری داشتند، واحد‌هایی هم بودند که شیشه‌های آن‌ها 

خرد شده و باید جمع‌آوری می‌شد و همچنین برخی از اهالی هم 

نیازمند جابه‌جایی اثاثیه‌شان بودند. خوشبختانه دانشجویان پای کار 

بودند و هر کمکی که می‌توانستند را انجام می‌دادند.«

دهقانی اظهار داشت: »وقتی با این مسئله روبه‌رو شدیم که حتی 

ما به‌عنوان گروه جهادی که شاید اطلاعات بیشتری هم نسبت به 

مردم عادی داشتیم، نمی‌دانیم متولی اصلی بازسازی کدام ارگان 

است، پس تکلیف مردم چه می‌شود؟ از طرف دیگر مردم هم از 

اینکه مسئولان تنها گزارشی پر کرده‌اند و دیگر کار عملیاتی را شروع 

نکرده‌اند، ناراضی بودند. در چنین وضعیتی از همان روز‌های اولیه 

به دنبال آن رفتیم که متولیان امر را پیدا کنیم که متوجه شدیم در 

ابتدا این مهم برعهده بنیاد مسکن و وزارت مسکن و شهرسازی 

است؛ اما به حدی مسئولان دیر عمل کردند که کار‌ها بر عهده 

شهرداری افتاده است.« 

کید بر اینکه در ابتدا قرار بود شهرداری تنها شیشه‌های  او با تأ

شکسته‌شده را تعویض کند؛ اما امروز به حوزه بازسازی منازل هم 

کشیده شده است، گفت: »خوشبختانه امروز هم ما و هم شهرداری 

پای‌کار هستیم و اجازه نمی‌دهیم که نارضایتی عمومی شکل بگیرد.« 

مسئول قرارگاه جهادی عبادالرحمن دانشگاه امام صادق )ع( در 

توصیف وضعیت منطقه حجت‌دوست تصریح کرد: »در این 

منطقه، 3 ساختمان 6 طبقه‌ای حکم تخریب دارد، یعنی یک 

ساختمان محل اصابت پهپاد بوده؛ اما دو ساختمان هم‌جوار 

هم دیگر قابل‌سکونت نیست و باید تخریب شود. همچنین از 

18 واحد، واحد ساختمان‌های روبه‌رویی محل اصابت هم 12 

واحد آن نیازمند بازسازی کامل هستند. همه این ساختمان‌هایی 

 خرد شده که ما در 
ً
که نیازمند بازسازی دارند، شیشه‌هایشان تماما

حال جمع‌آوری شیشه‌ها و جمع‌آوری آوارها هستیم.« 

دهقانی افزود: »باید این را هم بگویم که چون حوزه بازسازی 

خانه‌ها از سوی شهرداری به پیمانکاران بیرونی سپرده می‌شود، دیگر 

نیازی به حضور ما نیست. یعنی ما تنها در حوزه جمع‌آوری آوار‌ها 

و شیشه‌ها فعال هستیم و منازل را به‌صورت کامل برای بازسازی 

آماده می‌کنیم و به‌احتمال زیاد امروز آخرین روزی خواهد بود که 

ما در منطقه حجت‌دوست حضور خواهیم داشت.« 

او به اقدام خوب شهرداری برای اهالی مناطق آسیب‌دیده از حمله 

رژیم‌صهیونیستی اشاره و تصریح کرد: »یکی از مسائلی که بعد 

از آتش‌بس اهمیت زیادی داشت، بحث اسکان مردمی بود که 

خانه‌هایشان در این حمله دچار آسیب شده بود، خوشبختانه 

شهرداری برای چنین افرادی، چند هتل در نظر گرفته و امروز مردم 

در آن‌ها سکونت دارند. مشکلی از این بابت وجود ندارد.« 

مسئول قرارگاه جهادی عبادالرحمن دانشگاه امام صادق )ع( افزود: 

»باید این نکته را هم بگویم که با وجود تعطیل بودن دانشگاه‌ها 

به دلیل جنگ و همچنین فصل تابستان، اما خوشبختانه باز هم 

دانشجویان در وسط میدان بودند به‌طوری‌که روزانه شاهد حضور 

بین 20 تا 30 نیرو بودیم. همچنین طی دو روز گذشته شاهد حضور 

دانشجویانی از خارج دانشگاه امام صادق )ع( برای کمک‌رسانی 

بودیم، به‌طوری‌که شنبه 40 تن از دانشجویان حوزه مروی و دیروز 

هم از استان قم 30 دانشجو به کمک ما آمده بودند.« دهقانی با 

ذکر خاطره‌ای از کمک‌رسانی به اهالی منطقه حجت‌دوست گفت: 

»طبقه ششم یکی از ساختمان‌ها به‌صورت مستقیم هدف قرار گرفته 

بود و در این واحد یک خانواده زندگی می‌کردند که طبقه سوم همان 

ساختمان هم برادر صاحب این ساختمان زندگی می‌کرد. اما چون 

برادری که در طبقه ششم حضور داشت به‌خاطر شدت جراحت، 

در بیمارستان بستری شده بود، آن یکی برادر تلاش می‌کرد تا بتواند 

اثاثیه را از طبقه ششم تخلیه کند و برای این کار نیز هر روز ساعت 

7 صبح به‌تنهایی تا جایی که می‌توانست برخی از وسایل را از طبقه 

ششم به پایین می‌آورد.« 

 او در توضیح بیشتر این مسئله گفت: »یک روز در حال کار بودیم که 

این فرد به سراغمان آمد و وقتی فهمید ما دانشجویان جهادی هستیم، 

از ما خواست که در جابه‌جایی اثاثیه به آن کمک کنیم. باوجوداینکه به 

دلیل شرایط ناپایدار ساختمان اجازه حضور دانشجویان را تا پیش‌ازاین 

درخواست نداده بودیم، اما وقتی برادر این فرد این موضوع را مطرح 

کرد، دانشجویان به‌صورت داوطلبانه وارد عمل شده و ظرف یک 

روز تمام اثاثیه را از طبقه ششم خالی کردیم. جالب اینجاست که 

این فرد آن روز تا لحظه آخر به دیگر همسایه‌ها کمک می‌کرد که 

آن‌ها اهم مشکلشان حل شود و این مسئله برای ما خیلی شیرین 

بود؛ چراکه مردم همان منطقه باوجوداینکه خودشان آسیب دیده 

بودند، باز هم پای‌کار بودند.« 
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آگهی مزایده عمومی
گهی اجاره زمین 12 هزار متری دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر  آ

واقع در قائمیه 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر در نظر دارد زمینی به مساحت 

12 هزار مترمربع واقع در قائمیه اسلامشهر را جهت پارکینگ خودرو در 

قالب اجاره یک‌ساله از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی 

واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیان دعوت می‌گردد جهت دریافت اوراق مزایده پس از درج 

گهی با دردست‌داشتن اصل فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال  آ

به‌حساب 0104238417007 و شناسه واریز 1007 بانک ملی شعبه امام 

سجاد اسلامشهر به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر در ساعات 

اداری به نشانی ذیل مراجعه نمایند:

اسلامشهر - میدان نماز - خیابان صیاد شیرازی - دانشگاه آزاد اسلامی - 

ساختمان شهید سلیمانی - طبقه 3 اداره کل امور مالی

گاهی در ساعت  مهلت خرید و تحویل اسناد، 10 روز کاری از تاریخ نشر آ

اداری )از ساعت 8 الی 15(. متقاضیان می‌بایست برای تحویل پاکتهای 

مزایده حداکثر در زمان مقرر به ساختمان شهید سلیمانی - طبقه 2 – اداره 

کل حراست واحد مراجعه نمایند. 

هزینه آگهی درج روزنامه‌ها بر عهده برنده مزایده می‌باشد. مزایده‌گذار در 

رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

شماره تماس: 021-56365754 

آگهی مزایده عمومی
گهی تجدید مزایده بوفه دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر  آ

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر در نظر دارد جهت رفاه حال 

دانشجویان محل بوفه سایت مرکزی و دانشکده‌های تابعه خود را در قالب 

اجاره یک‌ساله از طریق مزایده عمومی دومرحله‌ای به اشخاص حقیقی و 

حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیان دعوت می‌گردد جهت دریافت اوراق مزایده پس از درج 

گهی با دردست‌داشتن اصل فیش واریزی به مبلغ 3/000/000 ریال  آ

به‌حساب 0104238417007 و شناسه واریز 1007 بانک ملی شعبه امام 

سجاد اسلامشهر به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر در ساعات 

اداری به نشانی ذیل مراجعه نمایند:

اسلامشهر - میدان نماز - خیابان صیاد شیرازی - دانشگاه آزاد اسلامی - 

ساختمان شهید سلیمانی - طبقه 3 اداره کل امور مالی

گاهی در ساعت  مهلت خرید و تحویل اسناد، 10 روز کاری از تاریخ نشر آ

اداری )از ساعت 8 الی 15(. متقاضیان می‌بایست برای تحویل پاکت‌های 

مزایده حداکثر در زمان مقرر به ساختمان شهید سلیمانی - طبقه 2 – اداره 

کل حراست واحد مراجعه نمایند. 

هزینه آگهی درج روزنامه‌ها بر عهده برنده مزایده می‌باشد. مزایده‌گذار در 

رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

شماره تماس: 021-56365754 

آگهی مزایده عمومی
گهی تجدید مزایده انتشارات دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر  آ

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر در نظر دارد جهت رفاه حال 

دانشجویان محل انتشارات سایت مرکزی و دانشکده‌های تابعه خود را در 

قالب اجاره یک‌ساله از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی 

واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیان دعوت می‌گردد جهت دریافت اوراق مزایده پس از درج 

گهی با دردست‌داشتن اصل فیش واریزی به مبلغ 3/000/000 ریال  آ

به‌حساب 0104238417007 و شناسه واریز 1007 بانک ملی ایران 

شعبه امام سجاد اسلامشهر به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر 

در ساعات اداری به نشانی ذیل مراجعه نمایند:

اسلامشهر - میدان نماز - خیابان صیاد شیرازی - دانشگاه آزاد اسلامی - 

ساختمان شهید سلیمانی - طبقه 3 اداره کل امور مالی

گاهی در ساعت  مهلت خرید و تحویل اسناد، 10 روز کاری از تاریخ نشر آ

اداری )از ساعت 8 الی 15(. متقاضیان می‌بایست برای تحویل پاکت‌های 

مزایده حداکثر در زمان مقرر به ساختمان اداری - طبقه 2 – اداره کل حراست 

واحد مراجعه نمایند. 

هزینه آگهی درج روزنامه‌ها بر عهده برنده مزایده می‌باشد. مزایده‌گذار در 

رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

شماره تماس: 02156365754


